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Za lepoto in zdravje
Na Vevški cesti 2 v Polju, nasproti bifeja Vehovec, je že dobro leto

dni odprt kozmetični salon; gre sicer za nove prostore, vendar ne za
novo dejavnost v naši občini, saj se je lastnica salona Marija Porenta
semkaj preselila iz Novega Polja, kjer je že vrsto let imela prav tak
lokal. V novih prostorih kozmetičnega salona Marije Porenta oprav-
ljajo nego dekolteja in obraza, epilacijo, depilacijo, pedikuro, odstra-
njujejo celulitis, na voljo pa sta tudi savna in ročna masaža.

Nega obraza in dekolteja je os-
novna dejavnost vsakega kozme-
tičnega salona; tu naj omenimo
dva posebna načina masaže

obraza, ki ju delajo le nekateri
kozmetični saloni pri nas, vendar,
kot je povedala Marija Porenta,
nadomeščata do zdaj uveljavljeni
način masaže obraza. Gre za tako
imenovano ročno lifting tnasažo
(masiranje s konicami prstov),
lahko bi ji rekli kar likanje gubic,
saj je njen namen ohraniti čvrstost
mišic; druga novost pa je limfna
drenaža, to je odstranjevanje stru-
penih snovi, kar je zlasti korisino
pri aknah, žilicah na obrazu in
podobnih težavah.

Pri pedikuri naj posebej opozo-
rimo na vstavljanje vzmemih igel
pri težavah z vraščenimi nohti, in
pa na izdelovanje vložkov, name-
njenih tistim, ki jih pestijo otiš-
čanci.

V Evropi je odpravljanje celuli-
tisa v kozmetičnih salonih že dolgo
v navadi, pri nas pa z aparati in
znanjem, potrebnim za to, razpo-
lagajo le redki. »Celulit, ki napada

predvsem ženske, ni mogoče od-
praviti samo s telovadbo in pre-
hrano. Osnovni vzrok nastanka je
naš način življenja, v katerem je
premalo gibanja. Celulit lahko oz-
načimo kot neke vrste zastrupitev
veznega tkiva; upočasni se proces
odstranjevanja odpadnih snovi,
kar povzroči zadrževanje strupov
v telesu. Zato je potrebno vrniti
vezivu normalno prožnost in izlo-
čiti iz telesa odpadne snovi,« je
razložila Marija Porenta.

V kozmetičnem salonu priporo-
čajo za odstranitev celulitisa s pri-
zadetih delov telesa globinsko
gretje, limfno drenažo in kontrak-
cijo s celutronom (to je sodbujanje
mišic). Vsi ti postopki bodo še
učinkovitejši, če bodo združeni
z ustrezno prehrano, pravilnkn di-
hanjem, z več gibanja in s poseb-
nimi telovadnimi vajami.

Na koristnost ročne masaže in
savne ni treba posebej opozarjati.
Omenimo naj le, da masaža dobro
dene pri vseh težavah s hrbtenico,
saj pomaga odpravljati bolečine,
hkrati pa prežene utrujenost in
povzroča občutek sproščenosu in
lahkotnosti.
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